
PREBERI
• Pizze tudi v Polju

Našim bralcem z veseljem sporočamo, da so v Polju
v gostilni Pri pošti ali nekdanjem Hladniku, v oktobru
pričeli pripravljati tudi pizze. Pripravljajo več vrst odlič-
nih pizz po zelo zmernih cenah. Med pizzami kot so
pošta, kmečka pizza, kraška pizza in drugimi pa je
posebnost pizza jurček, ki jo pečejo za male goste.

Prebivalci Polja in še daleč naokoli bodo nove ponud-
be gostilne Pri pošti gostinskega podjetja Slavija prav
gotovo nadvse veseli, saj to vzhodno območje že dlje
časa trpi pomanjkanje primernih gostišč z dobro in ne -
predrago hrano. ]

Da se boste lažje odločili, kdaj na pizzo v Polje, vam
povemo, da je gostilna Pri pošti odprta vsak dan, tudi
v soboto in nedeljo, od devete dopoldan do pol desetfh
zvečer. Pa tudi to, da se v gostilni Pri pošti zelo trudijo,
da bi si povrnili nekdanji daleč naokoli znani sloves in
zato pripravljajo še vrsto novosti, o katerih pa bomo
poročali v naslednji številki.

S.G.
• Akcija o kablski televiziji v naši občini teče

Pobudnik in organizator akcije za pridobitev kablske
televizije v naši občini dr. Dimitrij Stiasny se že nekaj časa ni
oglasil na straneh Naše skupnosti. Bralci nas sprašujejo, kaj
to pomeni. Zanima jih, ali se akcija nadaljuje ali pa je vse
skupaj padlo v vodo, kot se v Ljubljani rado zgodi.

Bralce lahko razveselimo, da se akcija nadaljuje, da se dr.
Stiasny še prizadeva in da se nam bo že v prihodnji številki .
oglasil s prispevkom in podrobneje povedal, koliko je nare-
jenega na tem področju.

• Razstava malih živali v Zadvoru

Društvo gojiteljev malih živali Ljubljana Moste-Polje vabi na
III. društveno RAZSTAVO MALIH ŽIVALI, ki bo od 23. do 25.
oktobra 1987 v Zadružnem domu Zadvor (Cesta II. grupe
odredov 43 - Proga MP 13). Odprta bo od 9. do 18. ure.
Razstavljeni bodo kunci, golobi, perutnina in ptice.

Vabljeni!

• Na Gospodarskem razstavišču mednarodna
razstava psov

V soboto, 24. in v nedeljo, 25. oktobra, bo na Gospodar-
skem razstavišču velika mednarodna razstava psov, že 29.
po vrsti. Prvi dan se bo prireditev začela z razstavo lovskih
psov vseh pasem. Drugi dan bodo na vrsti športni in
službeni psi ter tisti, ki še niso razporejeni v pasme. Skupaj
bo na razstavi sodelovalo okrog tisoč psov, ki si jih bo
ogledalo vsaj 15.000 obiskovalcev. Mednarodna razstava
psov v Ljubljani se po udeležbi že primerja s slovito razstavo
psov na Dunaju, ki sodi v svetovni vrh razstav. To bo hkrati
seveda tudi srečanje s svetovno znanimi strokovnjaki - ki-
nologi in najboljšimi ocenjevalci.

SG

• Terminski razpored odvoza kosovnega materiala po
krajevnih skupnostih

Občane ponovno obveščamo, da bo v mesecu novembru
v naši občini potekala akcija organiziranega odvoza kosov-
nega materiala, ki ga že vrsto let uspešno organizira
Komunalno podjetje Ljubljana. Razpored po KS smo objavi-
li v prejšnji številki. Izkoristite priložnost in očistite svoje
domove nepotrebne navlake!


